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80 ecudnnl C1o8. 9®a Bgdt »6 S()) 908 6 cotert ;B S gov arg B0 o
@@ SIS s cred.
¢3Bmobtics 5 €960 ©15®

S(s) = S() 8 21900 gmwslim O KO o8 »ns am TSED 8o qec?
qrecop® ed8mus 0®=% gbmiltis s cred. C B=d0 <8

»EE s 16 0158

Na;S;03(aq) + HCI ¢8 80 »8¢ s cred.

i) mpm HS04aQ) g0cecst 088n me BB 0 K;Cr,0; o8 D€ HaS!
@16) 80 d8w 510w emg Ly B 86 SO ¥067 w0 20828 s @OrSede @O
K2Cr207(aq) + 5H2304(aq) + 3H,S(g) — 2KHSO,(aq) + 38 4 + Cry(SO4)s + TH20
K,Cr20+(aq) + 4H2S04(aq) + 3H,S(g) —» K2804(aq) + 38 4 + Cry(SO4); + 7TH20

!___’-/‘-
10 C[asséﬁedf"ﬁ“



Chemistry Essay

i) 9:®8m &dved & v, ¢/ Fe3+(aq) — ) e Fe2+(aq) o S 8603 ¢3¢ od
x0T = gOdeds 3.

2FeCls(aq) + H2S(g) — 2HCl(aq) + S(s) ¢

1996
36)1989 A/L (23) B 8o qum. 1983 A/L (14) 8 S Bwo arm.
2HBr + e HySO; ——3Bry(aq) + SOx(g) + 2H,0()

37)1) 0 OdedO - Nay0, K;0, CaO
2098 D530 —~ C0O,, NO,, SO,, C1,0
COaQR Dfead0 — Al,03, ZnO, SnO, PbO
08 D580 - N,0, CO, NO, H,0, F,0

i) * 038483853 ¢EcD * H; ¢cGc2

*  HNO;, H,SO4 8¢ 0200 * @Desmed dbem ediBsio
* XSO
* Fe Hedesndencd

1997

38) O O

I
ho” L\ 4 L\H
1998

39)i) NH; wdewu:s c@s3@ gdcen ece w1 8eY.
H,0 wdous c@x® gdcws ece vi8el.
PH; wd@wes e@=i® g®cus ece wileb.

ii) NH; 2538monos e®zi® ©:38wi6mus ece S 8.
H,0 0=38micnns e@53© 2:38wacmns ece o »I8.
PH; 9588micmos 0@ OBuicmas eces G 8.

40) a) O O—H
\/
=5 o
rd \ /
0o P—0O
\
| |
/0—/P o
H o\
O—P
H—O

b) ZnS — Zn+ S e3¢ oTE10)
ZnS —x—> Zn0(s) + S0x(g)

ZnO C@%@Zn(s)

ZnS + HCl —» ZnCl, + HzS

H,S + 50, 2B 5(5)

Pesuru book 2 11



\

203 2Ocazsf
ZnS + 5. HCl - ZnCl; + H,S

HoS —>50, + H,0
HaS +80,+H,0 5 5

ZnCl2([) _g%a:gw Zn

41)a) i) 8C SuSes PecseSm Bmnmess + ns ool
(n—1)s* (n - Dp®.ns?> n>2
ii) ns®np® (n > 2)

b) i) CuCl+Cs— CsCl + Cy

i) Cu(g) - Cu'(g) 895 gown axtBo >>> Cs(g) = Cs'(g) 820 go0s amfia

- Cu’" > Cu a0 oiBe® & Bomdm emf8a Cs' oo Cs 900 o:8e8 2
QIH3O O 8 .

= Cu'+Cs - Cs* + Cu oo 0880 atBo am 98810 88w wiB wo.

2000

42)i) H;S 0x8wicmeos ece
Cla(g) + HaS(g) — 2HCl(g) + S
SH;S(g) + 2Mn0j (aq) + 8H'(aq) - 554 + 2Mn?* + 8H,0())
3H,S(g) + Cr;077(aq) + 8H'(aq) — 38 +2Cr** + 7TH,0())
2H,3(g) + 302(g) — 2H,0(/) + 2S0,(g)

ii) H3S @588micmasd eces
H,S(g) + 2Na(g) — Na,S(s) + Hy(g) T
2H,S(g) + 2Na(g) — 2NaHS(s) + Hy(g) T
iii) NH; 0:838mi0mes eces
3CuO(g) + 2NH(g) —>3Cu(s) + Ny(g) + 3H,0())
8NH; + 3Cl; — N; + 6NH4C1
iv) NH; 838wicmas ece
2Na(s) + 2NHs(g) — 2NaNH;(s) + Ha(g) 0

2001
43)i) CaCy(s) + 2H20 — Ca(OH)z(aq) + C,Hy(s)
CaC, ©8s3 C;H; w9 Ca(OH),
ii) MgsNz + 2H,0 — 3MgO + NH;
Mg;N; + 6H,0 — Mg(OH), + NH;
Mg;N; ©82z3 Mg(OH)(s) ¥ 20 NH;(g)
iii) BiCls(aq) + H20 ==——BiOCI(s) BiCI3 \(g3¢) + 2HC]
BiCl; ©8=3 BiOCI(s) ¥ (g3¢) 209 HCI(g)
iv) AlH; + 3H,0 — AI(OH); + 3Hy(g)
AlH; 88z Al(OH)3(s)00 Hy(g) T

i) dioxygen @®3 oxygen O,
) trioxygen @ Oeedzl O;

"'m

12 Class!



Chemistry Essay

i) 1) 4K(s) + Oy(g) —» 2K,0(n)
2K+0; - K20, ewd 2K,0 1 0y » 2K,0,
K(s) + Ox(g) > KO, ewd K0, 1Oy » 2KO,

1) 2Mg(s) + Ox(g) > 2MgO(s)
3Mg(s) + Na(g) — MgyNy(s)

1) 4Al(s) + 305(g) - 2A1,04(s)
2AI(s) + N, = 2AIN

2005
45) SO,/ H20 ewd H,S0; ewd Na;SO;s(aq)
HOCV/ NaOCl(aq) @wd Ca(OCl);(aq)
SOz + Ho0()) = SO3 +2H'(aq) + 28 ewd  SOZ~(aq) + HO() = SO%~(aq) + 28
. Blenw O8vndgin @b,
NaOCl — NaCl +'0"
0 +2%— 0%
.. Obme O38mdeny =0, owl
2HOCI — Cl; + H,0 +'0'
0+2&—» 0%
. Obene O8wdens @b,

SO; 8@

S+0, ?SOZ

H,S0; . SO, L1512 H,0 ﬁca B85
N2;S0; . SO; 893 NaOH &> 86008

NaOCl ;28

Cl, + NaOH £2C 5

1Cl; + H;O = =80 .

1 8mc

Ca(OH),; + Cl; W
2006
46)i) P4 phosphoric(I) acid phosphoric(III) acid phosphoric(V) acid

e Gt HO H H HO OH OH
\ P @' gotowd +1 &) m gomw +3 @'z o +5

ii) Pa(s) + 3Ba(OH)z(aq) + 6H,0()) —>3Ba(H2P0%)z(ﬂCD + 2PHT:
T

(0) dBmcen HHEwO -1 (-3)
jiiy N=N AH} > N-N ; AHJ x 3

- 946kJmol> 160 x 3 mol dm™

.o N e38:8

P, ©c P-P amla» @sBo x3>P =P azsd» adbo

3 x 200 kJ mol™ > 490 kJ mol™

- Ps, P=5c0 080 308
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[P-P amc P, astom 6 = a. P =P ecBe gfend 2 ©gHI . & gomacao N=s
2 mol esqe0n 20 N - N @230z 6 exqms ecBe gad.)

2007
471 y omn H0,w. \i\
iy »—0—Q
s H

i) H—0—O0—H H3;O030:H

cBes ngo.w 85 »8d g

________________

iv) A) KMnOu(aq) + 5H,05(aq) + 3H,S04(aq) — K2S04(aq) + 2MgS0O4(aq)
+ 8H,0(/) + COy(g) T

o]
2Mn0j (aq) + SH,04(aq) + 6H"(ag) = 2Mn”*(aq) + 8H20(/) + 50,(g)
B) 2KMnOy(aq) + 3H,02(aq) — 2MnOs(s) L(g®cv) + 302(g) + 2H20(/) + 2KOH(aq) exd
2MnO0; (aq) + 3H,0, — 2MnOx(s) + 30,(g) + 2H,0(/) + 20H (aq)
C) H20;(aq) + 2NaBr(aq) + H2S04(aq) — Na;SO4(aq) + Bra(g) + 2H,0() oxd
H;0;(aq) + 2Br (aq) + 2H'(aq) — Bra(g) T + 2H,0()) ewd
H,0,(aq) + NaBr(aq) + 2H'(aq) — 2Na*(aq) + Bra(g) T + 2H,0())
D) 2H,0;(aq) — 2H,0(/) + Ox(g) T
E) 4H,0,(aq) + PbS — PbS04(s) + 4H,0(/) ews
4H,0,(]) + S — S03~ + 4H,0())
V) ¢8disdenas
vi) Bedd snemes ece, Sd.dmmidmast ece

. HY _ '
vii) ) - HhO: geg a6 gac H ax3om ©0 of. 8
\E’i—os Eaion H? Ben goioll gegm gnbine Ac 018 Jw o
e una) _&#
5 -5
H*
2008
48)i) XY =Ha.S YZ; =S80,

ii) C — 2H2S(g) + SO2(g) = 2H,0()) + 35(s)
D - CuSO4(aq) + H2S(g) = CuS(s) { () + H,S04(aq)
E — 2CuS04(aq) + S0:(g) + 2H,0()) —> Cu,S04 (40b€58) + 2H,S04(aq) @wd
2Cu’™" +S0x(g) + 2H0(/) = 2Cu™ (aq) + 2H" + H,S04(aq)

iii) SO; ¢ E®m gewdsm 2

1) H2SO04 g®co =:d®0
2) @02 BY® Bdcdmw 8EOD
3) 208 nbSsined § ©O¢ 8 odvn 8dcdmn 8680

iv) 000 Bag Bgeac Cu”’, Hg™, Pb™, Ag' S@w cobescont 8t wiy B0 mo + c1085°%

H,S 8353.
200 By Sgesewss SO; 080 8 €. 80 D30 H'/ K,Cry0:(aq) nest =i} 80 %
ooy @O. el

2® £93® H'/ KMnOy n€=8 1§ 80 ¢obes @b,
M2*(aq) + HzS — MS | @e) + 2H"

pb?* / Hg?* , Ag' @wd Cu™*

Ag+ oc & Ag,S { (0) .

380,(g) + Cr207~ + 2H'(aq) - 2Cr”* + 3503~(aq) + H,0
550, + 2Mn0j; + 2H,0 — 2Mn”*" + 5502~ + 4y*

14 Classlﬁed’”



Chemistry Essay

49)HO-Cl g

H-0-Cl
Bt eaemmabe O > Cl

&? 80165 o 5180m B0 Cl od®ieged dm mbo 0180 #0z8 H' 808e® wilcid
D18 @b.

7
H—O—(Ifl=0

Y
H-0-Cl =0

2009
S0 Ki(ag) | FexSOss(aq) | BaCl(ag) [KiFe(CN)e(aq)
Kl(aq) = cOmes om. |edmes . | eOmers mD.
Fey(S04)i(aq) | oOmess mm. - eac, J n¢ 5E 010
BaCly(aq) eDme . g J - ebmesss D,
K4Fe(CN)¢(aq) | oDt o, | ¢ SGE 0105 | 0dmeses . —
;. 988 yBmicmpens’ o Beo cdmnem B0 Kl onf 6o o gl ol encors
ced. . Kl vgmmom 08 .
988 uBmiIcn pem=m Oms ©wle ofy (Ao Yan ¢ 986 On oo Ac cbemwes ¢
P88 gBmidme w0 gy gdedowns ¢ B moxtest Fex(S04); o. 0823 0@ Fey(S04):
eOBIDG W B0 yAOm.
@B8 uBmicy nems Oms wo v gy | efnc 988 glmidn e oo
eOmes myusess BaCly o. .. BaCl; e0s3md wgzn om o8 o.
;. 988 yBlmidma KyFe(CN)g .
i) eciv®c nH ccn cOm O®O gum YEWIITH gD oD O Oy 8. o0,
Zn - NH4Cl Zn}—> NaOH
Al - NH4Cl AlJ> NaOH ¢®8
eciy B e¢m® ¢bn Ozlezd NaOH me «. .. NaOH wgmwom 018 and NHA4CI ¢
©EZN oD WS o.
NaOH ne 2o § Zn 9 Al 18 ¢0edcd 81856 NH4Cl ¢§ 80 Al(OH)s { b
- Al vgzen o8 o. .. Zn edxind on S o.
2010
51)i) +1 +2 +3 +4 +5
N,O NO N.0O; NO32/N2O4 N,Os
e co8m ¢boc a®8» 2832 Yae ece
208w
nitrus oxide | nitric oxide dinitrigen nitrogen dinitrigen
trioxide dioxide w2 pentoxide
dinitrigen
tetroxide

i) N;O NHNO; 22855 N,0 + 2H,0()
NO 50% mzmm HNO; + Cu
3Cu(s) + 8HNOs(aq) = 3Cu(NOs)z(aq) + 2NO + 4H,0()

N,04 NO;, Cu + 0. 4HNOs(aq) = Cu(NO3); + 2NO;(g) + 2H,0())

=20°C —>N,O
N.O; NO+ Nozomd’ ove oo 273

N205 €39. I-INO;(aq_) + PzOs —> NzOs
ow
N.Osg)  2NOrggeme™> NaO«(@)
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Advanceq Leyey
—— Lo

iii) N,0 Q ® @

iv) NO &9 NO,

2NO(g) M@ N,O,

Bl
2NOy(g) IH';Q 8600 & N204
cEensidns

NO, +NO(g) WN:O;;

2011 O1d
52) BrO3 (aq) + 5Br™(aq) + 6H"(aq) — 3Br(aq) + 3H20())

53)i) ec®a8es S.

7N

S
i) -2 (o) +2 +4 #6
H,S Ss SCl, SO, SOs
s> S,0%" SOCl, H,S0,
HS" SF4 S0%~
HSO3 SFe
S03~ HSO;
S0,Cl,
iii) S ®=3Bwicwws eces S 2E38macmes ece
S +0; - SO; Ha(g) + S(s) >H,S
S + Cl; —» SCI; Fe(s) + S(s) 2 >FeS(s)
2Ag(s) + S(s) > Ag,S(s)

Cu(s) + S(s) — CuS(s)

iv) 2Na(s) + H2S(g) — Na;S(s) + Hy(g) ewd
2Na(s) + 2H2S(g) — 2NaHS(s) + Hy(g)
H,S o8:mamaded & wgmn o1fe.
i) (CH3;COO);Pb(ag) eocm § evcwst ©06i8uSs e 8.
ii) H'/ KMnOs(aq) g0bes 26 =0 30228 {4 o8 w48,
iii) CuSO4(aq) © =18 80 & | 18 noa.
v) D) S(s) + Oxg) *SOx(g)

V50
——reeeee VNI s
2502(8) + O2(8) F5eE—500eC T an250s(e)

(0] +H SO4 —> H28207(aq)
280:(8) * Hageos esorsde

HzSzO-y + H,O — H;S04
goarn m3®d HyO0 © H38;07 (8@,

) 2H,S(g) + SO(g) H:0(h5() 4 + 2H,0(})

1) eclw - Cu, Al, Ag, Zn/ S/ Hg
secis ~-S,C,P

o
16 Classified AP"
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1emistry Essay

IV)8 ona }
CuSO,. 5H,0 Bdcimidmas eces
KBr —» ﬁf&mﬂdaud ece
¥NOE = ¥cos ece

Vi) O, 2 0 4ibbmed §eebnor S o8 3P gecmeldiBm Bmviese 25? 2P* B
000 emfic ¢8 d o8 0008 f Ben wogdm @SB ©90e® " 8 O O B Om

S Hen o. DS S 3 O gdbimed Hen gOmm gecHedin Bmmes 3p'3d’
Bew €"18 8300 mdrom 08 208,

vii)S B gewiks
1) cQens ¢On ,200.
3) D5 200,
5) AuS3B 2@ 200,

2) eoewd Buogzsd.
4) Al5(SOq); :800.

01
4)

N

F2- 1,0 ox8nce g omn coslon and a8 wicd® 30 q@nd® +1, +3, +5, +7
O38mden gorn conI08.

eBs WcES OEO tedSunwd F)oc 08midn acs 618 o.

Kp, Xe 8 §cedn 000 Ftoendo euem 585 4B wicEm Setd BT ed8.
gufince axlfo 48 vicds DEO DD gmds gres.

>
>
»
>
» HF 8¢ mowoemes HCI, HBr, HI 60 eaiewnd edmed .

> F8 Bensd — modo glst w01cssi0c0 Dt etewnd H188.

» dced 2 HF ghoc g0cos O and g5 wicd» gac a®c 39683,

P> 28 wicds 5c0 O F; gecin 0o oxfes asidn .

> Fdco onBndes n6» gm0 8= X e emmdsa.

» AgF, PbF; dcewB ¢ibs 0 g0 Aq 01 Pb 8 8= X &Scewn8 qednas.
2013

55 ) Q=H,S

) 2H,S(g) + SOx(g) — 3S(g) ¥ + 2H,0()

2014 .
56)i) Z - H,0,

ii) 1) MnO; + H,0; + 2H" — Mn**(aq) + 2H,0(J) + Ox(g)
2) H,0; + HS — S(s) + + 2H,0()

3) SO, + H,0, - 2H'(aq) + S03™(aq)
H,S04(aq) + BaCla(aq) — BaSOég) 1 2HCl(aq)
ii) Z8 gewldm 2 .

> Pedd mmmass. » Bdotizears. > O88micmas.

iii) Z 8 1B Ogos g5inl g@Em gnben dce Hasids.

D sco@m®

1981 Ex.

57)i) demped QccOnde CEedn Qs
1) 80cr Ox8mden oo SO
2) bYeaOs oewin eng®

3) ecivn w1 68 elbe cdeddn v evxlde.
4) s.88e; qom d®

> D38wadmears.
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i) eclvde guBnies aBo wedud af AP ecivde (508

e Bmniescs) 3B qgom 248 8O 0. 801 O» qumd cefim
02 ect Oemw 8 wdc gecHedim Ko gl =5 0B,

e® Hen O qum m esc e DO and S88 Begs gl
ACeBs dsfoman mmed. O eclvm Axlomed.

ili) @® Ben eclwdcd Bwo astndan eog B0 ©oc €' 0P Om
@000 08 a8, .. Beyme emama wd8.
8AC HO8 By gimbues AceB @ i B eCo OC D1 / mILID Gwed,
o e 80 woe &t DcIed DE» edow 18 0. duv gec 1B e OEo ¢ 38338,
S cdeasbo gug of. . mise eximamna 8.
€' DO e gum gnd gumbueic N B8O gi1¢ On VB8, YomLOa,

1987
58) lmanite FeO. TiO,

1990 Sp.
59) Rutile — TiO; g ecdws Ti

1998
60)a) Hexaaquanickel(Il) tetrachloridocobaltate(IT)

b) i) 1) 95bes [COy(g)] Drgd BO @b.
2) BG oo 88 gmes 048 nmn 8o .
3) 0. HCl 2®0 emigmd d8n gbeamws ered.
4) O1890 HCl 02000 m0e0 &8¢ cidemcmzs el

if) CaCO;(s) + 2HCI(g) = CuCly(aq) + COs(g) + H,0()
HE 8 odbes
cibenw Dig3®

CuCl; + 6H.0()) —» [C£g20)6]2+ +2CI (aq)

[Cu(H20)s]** + CI” = [CuCI(H;0)s]*(aq) + H,0())
BE EmIECSIO

[CuCI(H0)s]"3CL_5(CuCly) (ag) + 6H,0()

D030

1999
61)i) Tetraamminocopper(I) bromide
ji) ammonium hexacyanididoferrate(III)

2000
62)i) [CoCI(NHs)s] Br, :
ii) Potaciumiron(Il) hexacyanidoferrate(II)

63)M — Cu N
i) Cu?" +6H20()) > [Cu(H:0)]™ S
i) [Cu(H20)e)”" + 4NH3 = [Cu(NHe)u(Hy0),1*" s, 83
iii) Cu?*(aq) + &o: 4HCl = [CuCLi}”” mweso
iv) [CuCLJ* + H;0 —> [Cu(H20)e]**
[CU(H20)6]2+ + H,S — CuS(s) 4 e e0




Chemistry Essay

2001
64)i) 15”25 2p° 3s? 3p® 3d° 4¢?
ii) Mn
iii) Mn?*(aq)
iv) H'/Fe’* ow$ H'/S02~ owd H'/ SO, ewd H'/H,S
V) 8y ecin =200
Fe 8¢ ®gm® 118800

2002
65)i) Cr 3
i) 1s? 252 2p° 3s? 3p° 3d° 4s! )
iii) 2Cr *(aq) + 100H + 3H,0, - 2Cr0%(aq) + 8H,0())
V) 2000
V) CI‘ZO%_ , Cr0s, CrO,Cl,
Vi) @ emumm ezl D .
Bens ecivmecomnd N
0® nbLisimed & ' o
Henl® 88 800 (cwsiBd o8md)

2003
66)i) d cwemoD i)V iii) 1s? 25 2p°® 3s? 3p® 3d° 45 iv) V305
V) ec3fabs a®ce Bdugmed € (Hubn goed &) vi) +2, +3, +4
250,(g) + Ox(g) ==———== 250,

V,0s5¢—esdetdomnas
2004
6Mi) Co
ii) 1s?2s? 2p°® 3s? 3p° 3d’ 4
iii) @c3es — [Co(H20)6))*" aBomBo
83 — [CoCly)™ onpenBo

iv) HoO g€5® nc o0dzidm
H,0 9 Co’* s gom axon
v) 980 ced@» [Cl(aq)] Co[Ch]z'(aq) B3 1800 500 1w ezndm e
vi) m30m edie oot ed.
vii)®°Co 8 y Bde BEmDcO BEu®:S ece
8000 eeben comdes SDipudenc B8O
eow0ad 0 STPd 5580 eswd wIsHO 888 & 88cen gwdos ece

ob@rsinde §
Db Bgoy ©18®0, 8y ecln =d®d, 00am 0880

2005
68)i) A) M-Ti
B) 1s? 2s? 2p°3s? 3p° 3d” 45
C) Tioe. Fe/Ti 8gwed onsdo gm gf o ecumd, goedcizn 00 grrbmIe
@m0ed 1200 of.
TiO, O — g5 Cword DYeam enf®D
gmia cledom ece
eag 020G OcO
ii) Cr* ew cu*
B 5 =000 d8a gDean Cro3~
C ¢ mood 88w Hbead [CuCL;]z‘
2Cr(aq) + 3H,0; (aq)+ 100H (aq) — 2Cr03™(aq)+ 8H0()
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Advancey Le
— L
Cu**(aq) + 4Cl"(aq) - [CuCLy* (ag)
BB o010 wiek. (B gD ened)
2Cr0%™(aq) + 2H'(aq) » Cr, 02~ (aq) + H,0())

2006
69)i) SM* - sM*+ 58
L8 eS8 grmnaemns + 5¢ —» L2+(aq)
- L8 0d8 grzmoms L 8 0xd8mdes qome +7 B g 8.
if) L=Mn M - Fe
iii) MnO;

1v) Fe;03 — Fe 890 @xlBuwcess 8690 C wo CO ewie8.

V)

2007

CleasOw = 600°C —1600°C 01 e cdemsd .

dced §o 8 g8 [0:(aq)] ce:Pe® oBmmesed g
ZMI](OH)z +0, > 2MnO, + 2H20(I)

e, »
-3

70)¢® oo [Cr(Hz0)6]"  emie s [CrCLH0)4]"

2008
71)i)

-
=

M - Fe ii) +2, +3

iii) KsFe(CN)s ¢8 80 Fe** m¢ 83 | a8 ob. Fe¥* oo .

iv) Fe* 0 Fe*' qi8 o@o cbemonst 25.00 cm® ®

v)

NH;SCN(aq) ¢§ 8o Fe** m¢ O 0008 ©¢8. Fe?* veoed mym.

1 00 G®rdn H'/ KMnO; oo
27w meas] Fe?* ®fC g®1ess (X) eesBu 08 .

~. [Fe**(aq)] = -23‘5 x 1000 mol dm™ .

@ity DO OB emoe= cox 1890 SO,
Fe'' — Fe’' o0, aq %08 o@ad o8 SO
(9@ &3m) aq = @83 g7@eme s Bug®

(8) =01 gBBw@D gowmm» § of (05?
28) 998 = §d qumacwo® H'/ KMnOi
Fe® O8C g®ieiws y e 0z Cred.

. Fe** g@encs =y-x e8.
-, [Fe* (@] == x 1000 mol dm™ eb,
20 mOw=

“8c ¢Pesewsd 25.00 cm’ O ewo HY/ Kl(aq) &850 ¢ 80 g I goseso 8%?3
Fome il OO O NaS,04ag) = oo rRDomens’ I, Ofc GO I
Fe¥' g@enn (x) endo u8 o.

X =3
». [Fe**(ag)] = 55 x 1000 mol dm

DO 6RO 80 Or8ys H'/ Hzo’;?’” Fe** - Fe™* g O §3 gomodd Kl ®
Na;5;053(aq) ©00 en@wnens’ §6 Fe' yogegcs Y 08

A 0S8 .

. Bg Fe*' g@esn = yox eb.
A -3

[Fez"(aq)] N 1000 mol dm™ ep,
mD-’.ﬁ @("ﬁ; + 1)
o8 @ood 8¢ @mi0ad [Fe(ag)] 0com moos 8¢ qumaced [Fe'(aq)] o ©
wlﬂ 3. .
I OE qomledon = Fe(OH),
oo, abredus = Fe(OR),

wr: 5
20 Clas. S!ﬁ"d Answ

i
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Vi) eal e’ NH,; Hdvigmed 8 Fe cldoddmars
Vii) 82080 Fe,0,

B 080 Fe;O
cClex»8d 2Fe;0;. 3H,0 8800830 FeCO; o
2009

72) l) A- (NH4)2CI‘207(S) B- Cl'203 C- N, D- MgaNz E- NH,

if) (NHs),Cr,04(s) x> Cr203(s) + Na(g) + 4H,0())
3Mgs(s) + Na(g) —x—> MgsN,
MgsNy(s) + 6H,0()) — 3Mg(OH),(s) + 2NH;(g)

(NH4)2Cr204(s) + 2Na,CO, —Z5> 2NH;(g) + Na;CrO4(s) + H,0 + 2CO,(g)

2010
73)i) M-Cu X-C i) 15?25 2p® 3s? 3p® 3d!° 45! iii) +2, +1
iv) ) C-[CuCL)* II) D - [Cu(H,0)s]** 9 [CuCI(H,0)s]*
I E - [Cu(H,0)¢]**

IV) G ~ [Cu(NH,),J**
C - tetrachloridocupprate(IT) ion

D - E - hexaaquacopper(Il) ion

D - pentaquachloridocopper(Il) ion

G - tetraamminecopper(Il) ion

V) | B-CO, F — Cu(OH)y(s) ¥
vi) 2Cu**(aq) + 4T — 2Cul(s) ¥ + I(aq)

Vi)A 8 dosioes (W g) eom és HCl(aq) fumd dcens o 6 000 &8yd Kl(aq)
@ 80 § I g®eso NayS;05(aq) 0823 Bow ¢bamo ece gn®wme m8. axtm
cSes codms V o8 ¢ 8 [ ] x mol dm™ o8 ¢ o).

CuCOj; . Cu(OH); + HCl(aq) — CuCl;
2Cu** + 4KlI(aq) - 2Cul + I

2 : 1
I(aq) + 2Na,S,03(aq) — 2Nal(aq) + NayS40¢

1 : 2
Cu®* : N2;5,0;

1 : 1

X

Na28203 g®renw = 1000

x V mol

-, Cu** g@reo = -10%)- xV

xV
- Cu be donsido =To0p ¥ Mcu
XV Mcy 100
1000 W

viii) Cu(s) + e0. 2H2804(a)) —x—> CuSO4(aq) + SOx(g) + 2H,0())

C(s) + 2H;S04(aq) —z>COz+ 280, + 2H,0())
i % + 28 = Cu0 + H,0
) g;:é?&?gg ab ¢=om 206m¢aed 2

aldehyde, felling @0 98§00 §
x) Agwiores BO ewg® oximwna @b.

Boimc @0
20510 nbs 8g ecly c§®O

Cu%=
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Advmzced I

gOI 1 Old
4)i) Ammonium diamminetetrathiocynatocromate(I1I)
i) [CoCI(NH;), H,0]Br,

1ii) SC Tioooo.. Croveeeennnnn. Cu» Zn

3d'4s?3d2 452  3¢° 4! 3d°4s' 34" 4¢?
¢03§> Oms el 018 vams miem gedybis d ©.8. a1 §EOs Gsinbs 8ceodn
Sc 862 OO0 + gume O god B0 de" . 283 Cu Oc 081 36,8 + ag

Cu®'ox 400 d .0. sdygbemens? 88 mum. .. Sc 53mbm §C O emnon ens
3328 §c cOnas.

V) d coined gecons ociom M s co. ©. @. € d’ en wowm gm6 §

V)

8cedr svasiess s co. @ ®. " BOR. Peed® s ey §EcOrdEO wredund ( olG
8Ceds 50 oo™ aco el B mdeds gde ¢ 9Q8. . d eviy geeoy
oClom dxldmed gAcmbn s eozy BEEOPOED O8r 188, & HBw d 017y @ceos
DIDD § e®Izy GREOBORO D O1BD8. '

) 2Cr0f~(aq) + 2H'(aq) — Cr,0%™(aq) + H,0())

) 2Mn03 (aq) + 3H,0,(aq) — 2MnO;(s) ¥ + 30,(g) g@ct + 20H (aq) + 2H,0())
IT) Cr(OH); (aq) + 3H,04(aq) + 20H(/) — 2Cr0Z%~(aq) + 8H,0())

IV)3CuS(s) + 8HNO;(aq) — 3Cu(NO3)s(aq) + 2NO(g) +4H,0()) + 3S(s) 1

2012
75) A — FeS B - FeSO, C-H,S D - HNO; ew3 H,S0,

E-S F - NiSO, G - NiS H - Ni(OH),

I - [Ni(NH3)]** F - BaSO,
2013
76)a) A —ZnCO; B -ZnO C- CO, D- ZnClg(aq)

E - ZnS F - Zn(OH), G - NayZnO, H - [Zn(NH;)s]*

2014
77)D 18% 2S? 2P° 38% 3P° 3d° 45?

m +2,+3

IIT) K4[Fe(CN)s]

IV) Potacium hexacynidoferrate(II)

V) Ko[Fe(CN)NO]
V) o2 zesdcs NO

78) i)
ii)

800z g CN-

Cr' ewd +3 el 6(HI)3
1s? 2s% 2p° 3s* 3p° 3d

iii) A — [Cr(H20)6]Cls  @®d [Cr(H,0)s]*"3CI

iv)
v)

vi)

B — [CrCI(H0)s]CL o3 [CrCI(H;0)s]*2CT
C - [CICL(H,0)4]Cl

D - [CrCl3(H20)3] .

hexaquacronium(III) chloride |
ool oqonl dBe ©OGOCO 0dn cbne AgNOs(aq) ems Pb(NO;)x(aq) 622 =
50 A 083 gg L @B 6. D 08 mym,

[CHOX)s]”

22 C[(ISSfﬁb'd A"_\'m,!
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2016

79)i) A - CrCl; ewod CrCly.H,0 ewd [Cr(H,0)0]**3CI
B — Na,CrQ4 C - Na,Cr,0; D - (NH4),Cr,07
E - Cr,0; F-N, G - CasN,
H - NH; I -H,

i) 200 @O, (@8 80)

Na;Cr;05(aq) + 2NaOH — 2Na,CrOs(aq) + H,0 (/) ©wf
Cr;03™ + 20H — Cr0? “(aQ) + H,0

80)i) X -5H,0, SCN™
Y - 4H,0, 2SCN~
Z - 34H,0, 3SCN
i) Agl
iii) X 8 escom ewico [Fe(H,0)sSCN]
Y 8 esoom eodco [Fe(H;0)4(SCN),]
Z 8 oo evdce [Fe(H,0)3(SCN)3]
0.5 mol
233
X, Y, Z esocsfo O @8c g®escs = 0.1 mol dm™ x
=0.01 mol
~.Fe 8 9=38mdes 0300 +3 5@
X e3o8bem 0. 120 80 I 23 quo.

Y e308bes 6. +1 O 80 I 1 23 .
Z c3.8beno sedivesns xS 80 [ =8,

;. Fe 8 ®8mces g0edd +3
Bx® @n

X — [Fe(H20)s SCN] I

Y — [Fe(H;0)4 (SCN)] 1

Z — [Fe(H20)3 (SCN)3]

iv) [M(en)3]3+
sz - CH2 \

}H
/\

NH2 NH2
\Q'Iz CH
2017

81)i) T3 - 1s? 25 2p 3s? 3p 3d’
A w© B 6 ®'noen 840e3D OO @b.
A 8 Bdeceema
e ¥ AgCl (= 143.5) eaosg
4 AgCl g@rens = ______—143.5gmol'
. es0mm @208 A 8 a1 Cl™ g®sese = 0.03 mol

gOede § Agl g®ieses = =0.03 mol

100 dm?3
1000

=(0.03 mol
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o Advancey Ley,
—o

50
A 8 y®eses = 0.2 mol dm™ x 1—00;11101
=0.01 mol
A8 T ep,
T:{” Ce8x B0 wems Cl” g1o.
Y Ce8 Bom v T aw.
TAS Oxowm A [Ti(Hzo)ﬁ Cl; @8.
2018
82)i) CN-, NH;,

) A — [Mn(CN)s(NH;)P*-
C - K3 (Mn(CN)sNH3)
B — [Mn(CNs)NH; >
D - K3[Mn(CN;s)NH;]
ili) A8 Mnoc 0x8ndes gozes +2
1s* 25 2p® 3% 3p° 3d°
B8 Mnog 0x8ndes ooy +3
1s* 25? 2p® 3s? 3p® 3d*
iv) C - Potacium amminepentacyamidomanganate(IT)
D — Potacium amminepentacyamidomanganate(III)

S.P. econ®
1980
83) H; sef m1e80u0 (300 ey H; 0302 968000 (800 oun
1) | =90 oGy 0210 Bean Bbedimed | m00 cdammds wm; Bomed & wicds
2 mienibewns? Bulbismns 88 @®x3

® dBocdereg D1y Omecs OO
8588, ¢ @ =

2) [0 ochs o030 Im wegd Om |wews Begd B0edembe & wicds
qum o8O 80230 H; g102v30ewmst Sesliime 56.

3) | +1 983805 oo @LsdDe HdBe oo H; @530 wict=oco ¢ o

eceddnyars g0)5®.

4) | =m0 eclo 8G 1S’ gocmeldifin | wicds coxle H, ¢ Idted eaes gUB
Bmpescs BIO 120

S 0O H; ¢ Smecegd wwasion
129,

1981
84) 986 yBmom 0O E1g0 exnd) tay ne B0 soredun ¢l mamlest PbNO:)E)
200 o. e®8x3 Pb(NO3),(aq) vgzmom 018 o,

Pb(NOs)2(aq) &0 05303 oo &S538a gbledon N8B noslest Kl woo o. 665 Kl(29)
weE oo 0B o. . @80 98mcmo NaOH es,

1983 8680
) 3 B abbnmed §ccOrde 08§
PR N [ Colh | AR T SE T s [ FO
—amom | qodm guBn GO 0] | e o3 | et e30¢gts a&d
j)emaca "%f
_—————— |
W H, H> H;0 280 | H,0 esg Sced 8o | H,0 8o Hzoag(3
g 8. | OH 8. | . o, 8 o%
OH ¢ 3268, €04 g
L’——,‘L/ g_ﬁ_ _&U_E’G_I'ﬂ g2
J—f/rgf-‘
. 24 Classified Ans®
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ii) Ameded (1 medbed) §eednde Heciddo

LiCl NaCl KCl1 RbCl CsCl
gaBn crlwens - 08 eb.
$OBmIBG —> 58 eb.

&5 / D029 - a8e8d (LiCl edmed @)
iii) e¢®» $108med §ecdrde DB

Li;O BeO B,0; CO; N,Os F,0
£308035s 008858 | 0d®n8 | cvag® | wO8» o) 58>
dcedd | OH eeB. | OH 008, | croand 98¢ a®c a®c
068 058 e0¢8
[l 1AL oD qoBD aooO | 0t | ©welrd | eyt
300100
c S 360m 383 323 oy B1g &g
300300
1986

86)80 A/L (81) 8 8w gim.

1987
87)2Na(s) + Hx(g) 2NaH (2Na + D, — 2NaD)

D, + Cl, 22825 oncl Hy(g) + ClL 22825 He)

aecind pecinn
DCIl + NaH =—> NaCl(s) + HD (HCI + NaD — NaCl + HD
1990
88) i) ii)
Al A0 Croqd
Si SiO; i@ ¢BOc q®Bn/ craqd
N N2O 82
NO c¢8m
N20s, NOz, N2O4, N;Os 388>
S S0,, SOs 388>

89)1980 A/L (81) 8 8w g 1 moedDe 207D =0 el 8 § 008 game gu g.
B8rc 08 ¢ieb.

1993

90) ‘ NO,O MgO P,0s SO; Cl,0,
OB/ 0@ | HAC @CO 0082 eb0c 99c q®8n | 9m gac
2090 08®m 2®8m $®8m
aslom qofis qafio 320 30g3s 320 3038 €20 e3ogyes
35200903
Bepst — mO Beps + | Beass + Benss - Beass — Bens —
0 + O
ecinds cfuew | OB @ 8 o eciom echom ecion

clues 21 | crfues 2y | clwe muw
1994
o) NaH MgH; PH; H,S HCI
S0c 00 | £HOC 0d®n | gmo (HOC 288w | cbOc 4:88» | gac #O8m
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92) 1990/AL 85) 6 Guss quo. 88 Na 0000 ayses | medte ¢ o8 Cl, 0200 1,
D0 ¢ exer g,

1996
B)wail) KH- qufna,
0 H;:0 080 588w o6 KOH ez Hy Bomd8.
KH'*‘H:O—)KOH+H2
CaH; - guSna,
®®a ¢ H20 200 g88w ng Ca(OH); e2¢®23 H, Boma8.
CaH, + 2H,0 —» Ca(OH), + H,
H;8 - esweogqua,
dced 8 B guBndesc ge@nliesd chos ¢®ca e »Beb.
HaS + H0()) ==—=H;0'(aq) + HS"(aq)
HS™(aq) + H,0() =—=H,0"(aq) + $*(aq)
HCl- 8180 exoesogu8,
HCl(aq) - H'(aq) + Cl'(aq) eoBwcescs ®ubead.

1997

94)a) i),ii) B,0;- 50C 288 / £hOe wrd®
MgO - ¢boc 0@
ALO; - ghoe 408 / BOG IS
SO; - gac 988w
CLO; - gmes gae ece ¢88n
Rb;0 - gmeens gae ece 1S
BaO wae ece widdn

b) i),ii) 1980 A/L (81) 8 8 e,

1999
95)1) @®Bm KMnO;, ¢§ 80 o8 B B @8,
2) HY K3Cr,0+(aq) ¢§ 80 o8 @B spoe emg of.
3 g2 HNO; 480 (81 08 ¢ 80 gi; NOy(g) 89w,
0 8 P ¢ 98mces Qo +]1 89 P +§ S0 D8mencs O

H
2001
96)Ca0 P,0s
BaO > ©:d®2 SO, ¢®8»
NO,

Bi;03 cvaé el 0id®:n

2002
97) i) 2NaNOs(s) —x>2NaNOy(s) + Oy(g)
ii) 2Mg(NO3)2(s) —=>2MgO(s) +4NO,(g) + 0y(g)
iii) 2AgNOs(s) = 2Ag(s) + 2NOy(g) + 0y(g)
iv) NHsNOs(s) — H20()) + N;0(g)
v) SO; @r38midmast eces
SO, + 2H,S — 2H,0()) + 38
SO, +2Mg(s) —=x2MgO(s) + §

\ _4
26 Classified
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vi) SO; @838wvicnus eces
SO, + 2H,0(J) + 2FeCl; — 2FeCl,(aq) + 2HCl(aq) + H2SO4
5S0; + 2H,0(/) + 2KMnOs4(aq) — 2MnS04(aq) + 2H,S04(aq) + K,504(aq)
35S0, + KyCr,07 + HyS04 — Cra(SO04)s + K;S04(aq) + H20())
SO, + 2H,0(/) + Cly(g) = 2HCl(aq) + H2S04(aq)
SO, + es0. 2HNOs(aq) — H2SO4(aq) + 2NOs(aq)

vii)H,S 8=538micmas eces
2Na(s) + st(g) - Na:S(S) + Hz(g)

viii)H,S @3800mes eces
Cly(g) + HaS(g) - 2HCI(g) + S()
SO, + 2H,S — 2H,0()) + 3S
2FeCly(aq) + HzS — 2FeCla(aq) + 2HCI + S(s) ¥
K,Cr,04(aq) + 4H2SO04(aq) + 3H,S(g) = Cr2(SO4)s3(aq) + 7H,0 + K;S04 + 3S
2KMnO4(aq) + 3H2S04(aq) + 5H2S(g) — 2MnS04(aq) + K,SO4(aq) + 55(s) 4 + 8H20())

2007

98)i) ¢® oume [Cr(H0)]*  emg orore [CrChL(H0)]
i1) Na-O-H K-0O-H Cl-O-H Br-O-H
B¢y evaenmoda 09 3.5 2.1 0.8 3.5 2.1 30 3.5 2.1 2.8 3.5 2.1
o taemmo eOmes 2.6 1.4 27 14 05 14 04 14

Eeys caeam oD Na -0 =260 K © 0,27 St gm0 Baog @. . gaSNndeao
Dxtezd Na* w0 OH ece 0 K™ 00 OH eceo. .. NaOH 7 KOH 0@z 02 gmd

KOH o6& ©0:88m ed.
HOCI w0 HOBr 8¢ O @0 X gmc Beprd eaesm cOmes 0.5,0.7 8Ben X - O @30

oegd . 8 H- 0 a6 Bens? waesm edmes 08, .- H' 00 OX eed. .. BOBr
03 BOCI 288> o. HOCI ¢ q:®Emmibw HOBr © 587 £7188.

2013
99)i) 4H,0, + PbS— PbSOs +4H20
H,0; 8:58mcmesd ece 5BBw =858 O$8wdena 8.
ii) 2MnOj (aq) + 5Hz02(aq) + 6H"(aq) —> 2Mn**(aq) + 8H0()) + SOx(g) T
H,0; @:58m0mes oC® 88w 83 Ox8mdesn @9.
iii) Cr,02~(aq) + 3H2S(g) + SH"(aq) — 2Cr**(aq) + TH0()) + 38 ¥
H,S &x8picmenl oCo oE8mdes o. gdcus ece ¢ wiBel.

iv) Cu(s) + HoS —5—>CuS(s) + Ha(e)
H,S @8midmas @GO OBundeso @b.

v) C(s) + es. HNOs(aq) —x—*CO2(g) + 4NO,(g) + 2H20()
HNO; a®cw» @38midmas @Ce 2:38wden @O.

2014
R-0; S - NO; T - NaCl

100) P-NaNO; Q-NaNO:
) U-N; ’ V - NH3 W-Ca3N X -MgO Y - Mg(OH):
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Béeges S Bemd

198

1) 19800
1) dolomite Schameas’ dnsioos & 0188. (w1) o
2) &u Sun dnsloos creds oo Hredsl I B 5865 of SnI00 O Ak, |

CaCOs(s) —x—>CaO(s) + COx(g) Mg(fo3(s) 4 IV{gO(s) ¥ CIOZ(A
1 : | | : :
CaCO3 8¢ tnstan ws w8 058 MgCO; B¢ dnzids Wy @8 os;
S W3t wa=wy
W3 We -
oo X6+ Exa0=w,
00a Be8e®s! Wi w1 Wy eew oD B, .
. .. ./}
CaCO; : MgCO; === : 2 o8
Ll 1 QD evess,
II 290

1) dolomite 5823 Hn=ows &1 MBO (W) -
2) 80 8gd [ ] ¢xdzn HCl(aq) emmp 868 (n; ©8c)
3) o880 gbem dmems 80 ¢R6 § HCl g®sess phenolphthalein g8 80 8¢
NaOH #2000 gp®mme 880 (g0as § NaOH y@®iese n, mol)
- dolomite e®® 5BGw me HCl g5 n; — ny
HCl(aq) + NaOH(aq) — Sex
1 1
CaCOs(s) + 2HCl(aq) — CaCly(aq) + CO,(g) + H,0())
1 P2

CaCO; @8c wem» x o8 0§, .. HCl ®8¢e 2x go5m»s oo,
MgCOs(s) + ZI;Cl(aq) — MgCly(aq) + CO4(g) + H,0())
1 :

MgCO; 8¢ o y o8 0flg. .. &0 g HCI 5®eacs 2y 8.
2x+2y=n-np— Q@

LXxx100+yx84=w;— @

S X 0 Y G300 O S .

- CaCO; : MgCO3=x:y=1:1 PRC)
III 8=

1) CaCOs(s), 1 g = &850 ». HCl ex 288 oo T
8oma V; 8 = 82 § CO; 600 s et
CO0%™ +2H" - CO4(g) + H,0
1 § 1
. C03™ , mol g®escs x CO,V
'—1— oc V] — Q@
100
2) dolomite, 1g =5 ©:850 HCl ¢&s 8 8 3ab T w,
- 08 CaCO, B¢ o
* % _,_1_‘33 5 D5I0G X 5 MgCo, edroass
“Too 84 “V2—@

3) MgCO;, 1 g 0 £18g0 HCJ ¢® 89 T
1o P et 8 g CO, we®

P ed? CO, w8ono Vs,
Qa1 -x @b,

28 CIaSS‘_'ﬁ
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m—

1-x 1-x
om0 VIS 10 (g - ) e va-vi— 0
—_|i=x X
®_®’184 [84 +W]°°v3'V2_®

1
* (5~ 108) < V3~ Vo— @
V3-V, '
e®8s3 CaCO; w3 wo MgCO; edenaes oesBies 0B .
08x3 CaCO;/ MgCO; 08¢ o onda B B3

CaCO;j : MgCOs @8 gmoma eewsdo o1z,
0w 1:1 Q0 eves, .

81

o * \

[a—

2) S¢bened dnslios O oRe. (W1 £) 958y 000 &1886 NaOH(aq) ommp 6 Suims
8og® ALO; §umdens ©8D cream om edecn odnlismens’ enm enig Som
dosldes C1edm o Bocr Soxidn &1 . w.

.. gemed 83 ALO; Oc HBm=ids w1 — Wy @b.

Al=x,0=y =0,

Al O3 5 0. 4. 3. =2x + 3y

5. Al O3, 1 mol 8 Al ¢ =3 =2xg
Wwi—-wa

xX2x
Aloe 2 =2 100

1

3) 1@

1) dnsidos 01080 8d 0B (W) g)

2) dw deed 8w 0 dwd 18hd BaCly(aq) onp »d8.

3) Cled» { cotm Bun dnstans C1e9m 1d o dosion @58. (w,)
082z3 BaCO; @8 g@®renw codu 018 «.
0823 K2CO5 @5 g@rens endo wif o.
K,CO; e gdnsine §C dosideos’ g8 me 80 KOH ewda wiw.
.. KOH @g‘c e ced.
~. KOH : K;CO; ®@8c g®reso crod.

J 1§10 .

1) edmxido= Oz 0150 W) i
&® aq a-phenolphtﬁalein Hamo &1 5@ HCl a8 apn®iomns 866.

KOH + HCl —Eh 3 RCl(ag) +H0
xmol dm™> x mol dm™ B 8.
K2C03 + HC] -—Pl_l-—a KHC03 + HzO + KCl(aQ)
1 1 —

y mol y mol

s x+y =01 § HCl g@reacs

X. Mxon +Y. Mk,co;, =Wi

83mdes Bele®x3 KOH : K:COs 88¢ anoma eedo 1S o.
I :580c
DD b mdens 00 dced fond 08 o8 emdd e¢rmd ed¢ O emdewmd

ph cHems ¢ gom emidwmd Me. or Poama (@ 9@dm HCl 0o 0O 005
en@ioma d8.
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A d Vaﬂ(:'ed L ¢
——

KOH + HCl 2% K Cl(ag) +H,0

xmol X mol Ph

K,CO; + HCl B> KHCO, +KCl(aq)
1 o1

y mol

K,CO; + 2HC1 Me.Orpx ]+ CO, + H;
1 2
y T2y

X +y=ph ¢bens cxledz’ B1e § HCl g@®ew

X + 2y = me. or ¢Yans cxled®si Do § HCl g@rean
S X0y eesBa oS o.

. KOH : K;CO; gmoma cred.

IV 580
1) doslocs O e w;
o dced 2o md Me.Or ¢hmma @ 5i@iéin HCl @0 an@iomnae 888.
KOH g®jescs x mol
K,;CO3 g®ess y mol
X. Mgon +¥. Mg,co, =w1— Q@
X + 2y = 910 § HCIl g®ean
X 03y eesBo 08 o.

1982
4) c®sced Snsidon &1 com (W) 0o dced ednbamensi® 2o md H:85¢ H;S04(aq)

80 BaCly, BaSO4(s) ece qd:Seds 8. ghledoed efyliamens eod Sun donas 00

201 By Sozido &1 o 80 BaS0s 08¢ ug@reis etum on 0l o. oo BaCl; @3¢
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Na;CO; b dnxdan w; o8 ¢ 088,
1

x —
MNanco, 2
w, 1 w
- Na;CO, Oe st = -+ - Ws
MNaHCO; 2 Mnayco,

S Wstwy=wy
Wi+ wa=w,

<. Beofed=? w0 Wi eede wm. . I etdu woim.
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Zn Oc &Sosida = Myns

x Mzp=a

Zn%=£:x100

- Mg % =100 = (Cu% *+ Zn%)

25)£qummed dosocs (W) eon Son dnsides credmnd; o nd Boo dnsios &P
i, Wi @082 (NH)COs, NHi(g) =0 CO; T oce uOglhmens 80 .

e Sonide =W —W
(NH4)2COs3 B¢ &= o

- (NH4);CO3 % =42 x 100

griog n» edea dced gund 6ud 51836 BaCly(aq) ¢omtn.
K,COs(aq) + BaCla(aq) — BaCOs(s) ¥+ + 2KCl(g)

Na,COs(29) + BaCly(aq) —> BaCOs(s) { + 2NaCl(g)

clAa BaCOs gpedoed dnxido ¢ §C 900 & of, =
. K,CO3, xmol Na:CO3; ®8¢ g®u&sa y =8,

x x Mg,cos +Y x MNa,co; =W2— o

x x Mpacog + ¥ % Marco; =Ws— @

+. K2COj tdmside 009 N2,CO; e @ om gz,

/
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m—

2o mOuor

12C0; Smide §¢ gmiced emm oxlm. ghB ecend dnidn W, O o deed

gamd phenolphthalein ¢lmme ¢ a mol dm™, HCl woo gp@wns =6 gzio cfeoo
e V em™ R oB.

C0%~(aq) +HCl -P—%Hco; + Cl™(aq)
.. Na;CO; ®8c g®vesw y ¢, K,CO3 08¢ y@veno x ¢ m8,
a

+y=——xYV
X7 Y= Tooo

*» MNa,co, ¥+ Mk, co;, X = w2 @0,
0083 K;CO; 01 NayCO3 gSan Sbeno e 018 o.

1996

26)8ged Bnmlons O (W) 0wd mam HCl ¢@ o mg B0 Sn wo Zn §o oO. Hg edew
eud etdes Bon dnsidos O npd; Bucy oo dnxsida W, @O.
-~ Hg%=—2 x 100
Wy

ity cudme com &wd HpS o 80 SnS 1 60, 00g comh eniyp Bow ESnzidos O
7061 By o 80 SnS O¢ Enzide cred. (Wi)

i X Mg, =a g= Sn ¢ enside

N MSnS "
28n%=—x100

Wiy
~Zn%= 100 - (Sn % + Hg %)

2)NaOH g8eqp eax mdoces ¢ dozidos com (W) 2o doed §o o 9wd
Ca(NO;)y(aq) £78yd ¢@ gofedsn eod @b mg oy eodesnd Mg(NOs):(aq) ©18g0
¢® credn sdxednn enly Son dnziden dmpd Buc Soside @1 o, w;

~. Mg(OH); ¢ &8ss = w2
W2

n e
MgOH); MpMgoH),

W2
.. NaOH o ©m=m3Qe =

x2xMmnogu=2a
MMgOH)z

2. NaOH =— x 100

W3

B)sBos oD emowss o690 O ©rBe. (25.00 cm’)
@®8 8 I, B8ude NaSO3 ©@ o888 B I @00 od ms m». HNO; go¢ "
AgNO;(aq) omrp me B0 creadm Agl goedon eod gbfedon Sum Smsidns O et}
Boes Smstae @ of. (w g). 98 T @8c 9wz [[(ag)] eedu wi.
S T g®eso =1 xp
MAgl

- [T(agq)) = % x 1000 mol dm™

199

27

) Bgemons Bnsioes O (Wi g) 000 0185d oo HNO; oon nebo cream oduxs
(8i0,) cog: eesies Hom dmzidost OmRd Boc Snsido W2 Omon cred.
" 8i0, % = % x 100

1
o evdenaed 0180 H2S04 g®cw oy DE 80 cred» gbrdeaec ¢ 8¢ 3190130 ag
8% onf B0 w3, BaCO; d e dnsioa cred.

\
Pesum bOOk 2

.
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—23 M =ag
BaCo; =
Mgaso, 260

= BaC0; % == x 100
wi

vl eudessd 01850 NaOH ¢ 80 cream | nes o me 50 MgO cred.

[Mg(OH), —2A > Mg0]
©¢ 8§C 23600 as 8 07 cred. win®
W3

--MgCO;, Oc tdnsldn =b= Mago x MMgCO:
b
.MgCO; % =X 100
1
KCl1% =100- BaCOQ; % - MgCO; % - Si0; %

Il 5®cs

© Wi=w=KCl 8¢ o3
~KCl% =¥1=Ws

=3 ecc&wd 9N85C mym H,S0, ¢08. 8o BaSO; g4o:deus @0. dag §C qumxsed
Snxidn w, o 80

BaCO; o¢ domvzdos  =—_Wa Mpaco, =b
Baso
b
sk BaCO;% = — 100_—_r
wy
< MgCO; % =]00—(p+q+1-)

30000 dBo sbemesst Hdtn ©8®Bz (25 cm?) BOGEO O o HNO;, =80
alﬁgd BnCIz(aq) ¢8 8o SOZ_, BaSO4 ecs 4O udes Gad,e & @O nmm

o e®ybenewsd eczcia Hom d:nzsfc’.};:::f Omnpay Bae S50 W1) 86 B,
BaSO, y@resc = 502 9®resc =-—B—-s:.. =nmol
asoy

= [S02~(ag)] = % x 1000 mol dm

ez O, O SI® (O8] ac S0 wawsy 20m oup
BaCly(aq) <@ 80 ¢ BaSO4(s) | sea, 8C aumoces i
2 _n,=502* + 502

5880 H,0;, woo 9839
© O o 80 o wy, 8,

Mgaso,

- S0§” ®8c wen =ny-n
n;-n

-~ [S0%3(aq)] =—=3—x 100

DOS ®wvd

(=]~
B o 5O (& 4919000) Wy 28, Baso, §o @b, e 8 gorsed
= . S0Z” ©8c e =a

Mgaso,

L -3
~.[S0% (aq)] = 75 % 1000 mol dm

___-/
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Chemistry Ess@y
BasO3

b
s 2- aq) =—x 100
:_Eog( T iakad
5o mOws

ved) noed § 0®z3 [S?E_(aq)] e @ity HO8 25 cm’ nos geBs’ O 90 5O ED
H'/ KMnO;4 (x mol dm™) az®ona o6 esln csers 21dms 0. (V1)
6H" + 5502~ + 2MnO3 (aq) — 2Mn?*S0%~ + 3H,0())

5 v 2

X vXx5 1000
2- —

@ aq) = X

- [505™(aq)] 1000 2 25

mol dm™

il)2) Sgeecs HSnxdos O (W g) do dced §o mg 80 (KaCOs s @9) credm
adsednn eud Bon Snzldesd O pot Bac o 80 (W2) S5l 0O8.
- KoCOs B gBosion =W - W2

gioy ebeden com oo nmm HCl g@ce 81850 ¢@8. 880 SiO; 8o ezned. & Heo
abxiednn §C 2mded 80 o 80 wi 9,

2 Si10; O Enzsios =wy@d. :

efey 6® d@o Decd BEgd H,SOs a®co ¢@8. 880 (BaCOs; §o 3) =wm

BaCly(aq), BaSO; ece gdmfeds 0. do ¢ §C gm0 8¢ o8 80 w3 29,
W3

= Ngaco
Mgaso, Al

~. BaCO; 8¢ t3mzide = Npaco, * MBaCD; el.
HCl ¢§ 8o 8o § CO; =589, T w9 P &= 80 PV =0RT ecge®s3 neg, eoda wi=.

Ncg, — NBaco; = Ndolomite @d.
. dolomite ¢ &£ns30s endos wD.

b) Bgemecs cEDem O (v) 850 HY KMnO, ¢@ o88m emine ¢03 ¢02f o6 of.
(@@eom gRcas 98z eziog oBSm exnmg 080 & ©F. v

A"
98en seresn = -vl x 100 @®. exd

Bgme_m o85S =0z ©d (v) 832 DNP ¢& 80 ndig oo go=Seds eb. -
a8ces @8z vlemi@ Vi =880 @Dz} ™S O oS . =

98eng I =%x 100
1999

e 3 ee0 98s6 BaCl2(ag) emp me 80 BaC

8% 4B ¢wescns 25.00 cmm > O & aCOs(s) |

Ced. e 59523@, . ced gbmedoe OB Son dosldos Ommpd; 8a
Ynnion (W) &0y cre@-

T BaCO:; g@géo = CO%H g@aéc:: =

) com

w
2! = ecH.

Mpaco3

> [C0Z" (aq)] = 22 x 1000 mol dm™
Wog eosemes fé,g,, oot q@m Seadinmd ¢ 8o phenolphthalein hamos o8
oK 20 8. dgecdgod o 0.01 mol dm™, HxSOs ©853 308es dmenmsS H,S0,(aq)

i'fﬁzﬂ @ ome o4 guim cusse V193 c1ed.
OH™ + H,50,(aq) — 2H;0 + S03 (20) -
2 . 1 (e®u gdmad gdan
. (OB esgmo

[0 - 0.01 1000 mol dm'l
H7) mooleXZX—'——zs

" book 2 43




Advanced Level

2000

33) 10&
0.08 mol dm™ NaOH(aq) =%, 100.0 cm’ goaxs @9.

lﬂh’\ m. HNO; + BaCly(ag) - BaS04(s), 0.233 g

1) 2NaOH(aq) + CO(NH;)x(s) —x>Na,COx(s) + 2NHi(g)

2NaOH(aq) + (NH4);S04 —z—> Na,;S04(aq) + 2NHs(g)
BaCly(aq) + (NH,);SO04(aq) — BaSO4(sN + 2NH,Cly

856
ii) o880 g0 (NH():S04 g&sec =4 § BaSO, goeo

: L .
- (NHg):SO04 g@ress= 233 g mol— 0.001 mol
=3
. [(NH4):804] = 0,001 mo] » 222090
A _ 5 100
0.08
e § NaOH g&reso R 100 mol
= 00 g®sesas x 2 + (NH),SO4 g@rescs x 2
0.008 mol =0.001 x 2 mol + @B g®aemcs x 2
0.006
s B géoresa = mol
=0.003 mol
_ 0.003 3
a8 ==oo * lOO(Ldm
2001
34) CaCO;(s)

1
MgCO;s(s)
1

092¢g 0.48¢g
CaCQ; o¢ &Sosids ag o8 058,
- MgCO; 8¢ dozsios =(092-2a)g
;. dednB8ewi®fs g5nd
e Ca0 o¢ domzida= % x56g
MgO ¢ eimmioo - °':24‘a

(0.92-a) x40 _ 0.48

x48 g

—x56g+
100
147 a +(0.92 - a) 125 = 126
22a=126-115
a=05g
05g
- CaC0s % ==X x 100 = 543%

: ite Hebs i
el g ggg:x e Scama CaCO; : MgCO; O8c gnd gmeims owbe — -

—
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N /W NH; = 0.1 mol dm™ HCI 50.00cm’
CO(NH:):

. " NaOH(aq)
NH.NO; $88 HCI1 0.1 mol dm™,
Nz0H(aq) NzOH 25.00 cm®

0.16¢g
NaNO; + Na;C0; / mol
im
NH;
0.01 mol dm™
HCl, 50.00 cm®

38 HC1 0.1 mol dm™>,
N20H 40.00 cm®

CO(NH;):, + 2NaOH —» 2NHs(aq) + Na:COs(aq)
1 : 2

NH.NO; + N2OH(aq) — NaNO; + NH; + H»0
1 z 1
3NaNO; + 8Al + 5SNaOH —» 8NaAlO, + 3NH; + 2H.0())
NaOH(aq) + HCl — NaCl(aq) + H-0())
NH;(aq) + HC1 — NH.Cl(aq)
%) Bgesed 853 CONH,) €8¢ o x o8 ¢
NHNO; 8¢ o y o8 ¢ =88
N2OH o3 S8e® 2 805 NH; gosesc =2x +y
.'.saaSaQNﬂssgcm+e@¢§©a=m6¢SaxNa0HS§cm

= sSecdeesc 8 HCI 88¢c ooeesc
L Ay 50 —&XZSmol= 01 x 25
N ythOﬂx —1000 ~ 1000 ~
Dll 0-1
_ ~ :
’ lg‘ioxso 2000 < 40 mo
=———x 10 mol
1000 0.1 80 ' (NHNO; =80 g mol )
- T — mo =
“NHNO; o dmstios = -x10x80¢g
=008¢g
.-_ NH‘N03%=0.08xlm_—_50°/:.
0.16
"-ZX+0.001=—1°'1 x 25 mol
X =0.0025 — 0.001 = 0.0015 mol
x=0,00075m01 l
W2 8¢ Zmmdns = 0.00075 mol x 60 g mol ™ (urea= 60 g mol™)
*- Urea 9 =o.om‘:7sx6‘3x 100
0.16
4.50 _ 450
T 016 16
=28%

1)
%
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2002

36)I m8c
Bgemo nis onf mo8. ©80 Si0;, Mg0 ® Ca0 cied. gofon 000 H0 ¢ 80 Ca0,
Ca(OH); ece 2 9. MgO = Si02 aoeds @b. 6w 6ok goedo o. HCI ¢§ 8o MgO,
MgCl, eco o ©9. gziog MeCl, 88w gbeaed Ca(OH); o e 80 Mg(OH), gofeds
@9. Ba eud gdseden som o o mg 8O MgO ced.
1§~ 10%]
Sy com 81850 HCl ¢88. 980 SiOx(s) ede 8 MgCO; @ CaCO; §d CaCl; w0 MgCl,
580 e Ced. et eudemn em Owd Ca(OH), 18y onr D€ 8o Mg(OH),
aDrsedo 9. 00 gduedown oo B88e®z3 MgO c1ed. gdwr Ca(OH): 8¢ p@ewsl 0gI0D
and.

37)iii), iv) ¢®2000 odn® I, 8
I - |, &38ndemens’ c1ed.
I' g18es Kl B¢ o.
- D,Kled. (C+D—1;, B+D > L 8m)
I - I, 200 Ox8nden dxlesl, H20; 0823 owl Fe'* 9823 .
- B/IC H;0/Fe* 8o gn .
SA- K3FC(CN)5 @d
- KsFe(CN)s - 4 c1o@m 8cwd 8 80 8d o0 20 08 Fe** aw. .. B, FCls(aq).
s C-H;0; @b

2003
38)Cr02"(aq) + Pb(NOs)2(aq) — PbCrO4(s) ! + 2NO3 (aq)
o0

1 : 1
S02-(aq) + Pb(NOs)z(aq) —> PbSO4(s) ! + 2N03(aq)

a6
1 : 1

2Cr,02"(aq) + 61" + 14H (aq) 2Cr**(aq) + 7TH0()) + 31,
2 ; 3

(098> ®sdrved § Cro~ — Cr,05~ 290 o )
I + 28,03~ — 2I'(aq) + S40¢"(2)

1: 2

. 2— _ 30
. gpmn § S2057(ag) g®resw 0.1 x 00

0.1 30
.. 82 g I, g&rencd = — —

"~ 1000
. Cr05~ ®@gc gorema (25.00 cm’ ) =——x—x—
=0.001 mol
-[Cro%-(ag)] = °'::1 x 1000 mol dm™
=0.04 mol dm™
gqbfedo § PbCrO, £¢ dnside =0.001 mol x 323 g mol™!

.. qodedo § PbSO4 g)%odmaiag =0.929 - 0.323 g = 0.606 "
- 06068 '
7. PbSO4 926803 = 0 ol

=2 x 107 mol
_ _ _3 1000 o
- [S0% (ag)] =2 % 10 25 dm™

mol

_4——'/:
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onistry ESS@Y
/—f

) oed B
o15.9) gBmicd 2 @ 3@
adbseds
HNO; d¢ ¢Os admfed a1 »sles B
. deocazs a(OH); «. e@
0D adfedons eqless e¢siess (NH4),CO; 2531525)@2 (;-I(;J\? Ba(Ol) 2 oo
¢33 (NH4)2804 @ = 03 ®o Ba(OH)2 E8®
92r2)) DO '
ghBem 2 = By me 8O
gded
8o Q8= (5D g ImIcw® :g_uwﬁ; emneed 50 9Bf gBmIdma Ba(OH); . &3
i) B8 pBmidm 6D s |
goSedon 81553: éb; c0x® 8g BBe® T g edFedons ®
Ba(OH); o0 ¥ 2%5@@ 80 fued »® dnn Be HBICDD Ba:(loggmemﬁ FEO
e Bmosie 2 S
(CH3COO)2 BE a a. 92 N32C03 . Ba(OH)Z (1000} cpzﬁé)m .L &35_)2,-;@55
208 BOD
B8 ghmicn @
LDO® gﬁmadmcazsf S
NaxCO; o N mr 8000 § L Cro8 =B OB
2,CO; @00 =v&D 8% | qfwosies Ba(OH); wQ@gg gg:agmu
. 202DC3

(CH;C00);Zn @b.

0)
3

10 cm X 1 058 0.1 moldm"

510 moldm >
: Na,S20s(2
I(KI), 25.00 cm’ ] 3000 cr:1(3 ?

10 cm®
____ILN_QL———>B3504 \

0.10 moldm™ 2.
I,(KI), 25.00 cm’ BaClL 089 8.,

SOZ" +
; :121 + H,0 — SO~ +2H +2I'@d

28,02~
5e :(a}q) +I(aq) — Ss08 * 2I'(29)

h
¥ b geremcs = 0.1 mol dm™ x 1’3’3’5 N
6 1, i =0.0025 mol
) B8O ¢8 NazS203 5@ B 30
._ — 0.1 mol dm™ x To00 dm™
- 986 Iz SErenc &= _i%ga X -35")' mol
S0z~ o - 0.00015 mol B
~ [0z~ gBBw me [ g =0.0025~ 0'001130—00'002 el
i (aq)] _ 0,001 mol X 75m3
- _ 9.1 ol dm™
I 4q) + BaCly(aq) = BaSO4¥ + 2C1'(20)
. 1

09328 (BaSOs = 233 Hen)

Bac
I.S()4 l e "
THC3 2338 mol™?
- 0.004 mol




Advancey L,

—
S0%~ @z S02~ =enes = 0,001 mol P
?éé; 5603"&9%,&:4 5 =(,003 mol {Balsrg?) angs = S0L™ i, £y
<. [80%~ (aq)] =10.,003 mol 23 A3
= 0.3 mol dm””
2005

41)i) AgNOs(ag) 1 Bogird = 1dm® o8 CI” 12.5 mg =%
. AgNOs(ag), 12 ax=Cl" gun geneas
=12 % 12.5 mg dm™
= 150,0 mg dm’
150x1073g =~

if) [CT (aq)] = 35.5 gmol-1 i

= 0.0042 mol dm”>
iii) gce 6 cm’ gbaz vn AgNOs(aq) B¢ girems = o, *6=3

AgNOs(aq) 1 Bogfr3 CI" 660 aemm age;

-_-.12_'5%4ﬂ_=50 mg CI" / dm™

iv) AgNOs(aq) 1 Begbd = 1 dm’ > e CI 5o

- ClIN geneaecss = AgNO;(aq) otk Ag’ =
_ 125x24 mg

= 1000 =0.30mg
=030%1072 03%19-2
355molg 353
20 3og = 1 cm® Bess
03 x 1073

[AgNOs(ag)] = 355 %20 % 1000 mol dm™

= 0.169 mol dip”?

42) engzl doed 8¢ B o me 82 Bas V880 onBhdens & ‘
(NI'L)ZCO:;(S) T)ZNHg(g) + Coz(g) + HZO( Iy M)z 0O; e o

V0 eecdo 3 00 0O B2 G g P88 £ oduss H,0
b .

BaCO; —Z—>BaO(s) + COa(g)

BaO(s) + HO(/) — Ba(OH),(aq)

ZnCO4(s) —z—>ZnO(s) + CO,(g)

MgCO;s(s) —zr—>MgO(s) + CO,(g)

o884} eigeq Ba(OH), o gcbrient ZnO ¢,
ZnO(s) + Ba(OH)(aq) —» BaZn0Oy(aq) + H,0
ZnOmMgO&caHClqgﬁaawamqmcaé,c P 172
Gebdiers Zn0 b qo6 geos 4 @b, ¢ om0 ©1850 Ba(OH)y(2q) <2
MgO(s) + 2HCl(aq) — MgCl;(aq) + H,0

MgClz(aq) + Ba(OH)x(aq) — Mg(OH),d () + BaCly(ag)

ZnO(s) + 2HCI(aq) - ZnCly(aq) + H,0())

ZnCly(aq) + Ba(OH)y(aq) — Zn(OH),d + BaCly(aq)

Zn(OH)x(aq) + Ba(OH),(aq) — BaZnOy(aq) + 2H,0

& BO 2utzder BalD:

@tnd

—_—
48
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—_
06

»’5 160 (2q) * 22Mno; + sgog- — 550%7(ag) + 2Mn*™ - 8H-0
: : 5

-~

16H (2q) + zmzno; +5C;,05™ — 10COx(g) =+ 2Mn™™ - 8H-0
.

Ba?"(aq) + SO3~(aq) — BaSO.(s)
1 : 1 2 1

0.466 g
I ) 3 T —— .e P ]
v & BaSO; g@seso >33 gmol 1 (~ BaSOs=233)
=0.002 mol
. S0%™ coescs = 0.002 mol
- 1000
.. [S03~(aqg)] =0.002 mol x =
=0.08 mol dm "~
3 40 =3
en®omcd edas g Mn0; sohea = (0.05 mol dm™ x 000 dm™ = 0.002 mol
B wdesed 25 cm’ 88 S03™ g =0.002 mol dm™
g st em@smad adas O
. 2
H/KMnO; z&reso :L =0.002 x s mol
=0.0008 mol dm™
- €207 eqm0 g0es 2
H/KMnO; g3eecs ;L = 0.002 — 0.0008 mol
=0.0012 mol
5
g 3 N - £
L 25em’ 83 C,0% soesa 0.0012 x 2 mol
=0.003 mol
) 5 — 0003 mol x 1222 dm™
- [C,037(aq)] = 0.003 mol x 25
=0.12 mol dm™
i) loes
Bocer wosioss (w g) Steon 2o 85g3 = N2OH 8¢ & =33 295 Al = Zg
82 omg Fe o Cu | 00, 083 ood oalky S dasidesl 9097 Saoe daslos
U1 oB. (w; g) (Fe @0 Cu) 7303 e Fe = Cu ?__eé@'i = H:50: 8¢ {o =38. 080
Fe 892 ams Cu  08. 8¢ 86 @929 as 8 o5. (W28
“Cudg domos =w2
Cu% =¥z 100
- wﬁ
“Feog dmegos  =wi-w:
Fe % _WimWz o100
8¢ NaOH o Bumd M%sza =. H-SOs4 ;iﬁss 003 -‘31552:6 NH40.H ¢®S. 285
20,89 230, qmgs Al, AI(OH)s cce> 295292 5 28 23300 ¢ 8¢ P00 &> o
2o W3 0
r Al SC ﬁﬁ)ﬁam _ w3 % MAI = W4
Al Mal(0H)3
1% _Ws 100
M
I ®
ﬁ\u oo 8g0 H:804(aq) Eam¢ 80 Cu 3 09, o

oo dmdocs (w g) o1 O0P
WGoos oo mest Bags SHTO2

n
Sy

49
B
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. W
Cu®s =—x 100
W %
eoCescl £:525 N2OH ¢33 282 Fe(OH) 8. 2o 28t Soo deslior tan, .,
=€ E2 Fou0: cred. 28 2=sie (w2 g) 3122 E2,

L Fete 2emmins = 2 xM:z,2 =w:

; W3
Fa= %% =—=x 100
W

qﬁm‘;ﬁ:zﬁ:m&é::ﬁ.l;@edﬁ.ﬁ.zﬂ&%mcq o=l Al Y,
e=ciE. 358z 7n % 2L,

Il =&=
i;&e::.fz’::ﬁcﬁ(wg)izm&scz.;fmﬂaizaemzﬁ.

;*:ﬂ;f-::siigﬁa-_:iwgmécszggﬁi:a:NaOHScE:m::.?Ecreé.:-v
= - - = - = - y .
=== [ 2= o%e o8 emucs of. 282 Fe x5 Cu aieds o8, - Cu % exdos Su
e %l i = s = N > s BS iy
Fe % a=8c == = =2 ecCescT NHOH £:2zc ¢& £2 AI(OH) + =2£. 2=

M

. C20, mol x =ad
MgCOs(s) —>MgO0(s) - COg) *
i 2 1

.. xmaol x mol ere3.

" lWx--S—%x-‘-:z;g_@ C2CO. =

3 -1 ~
L 36x-Hx-y=112g—Q Caﬂ%sﬁm MgCO; =84
14 x-y=2—20C MgO =40

G200 e 2=l =1g
MgCOs s g==t  =084g
Si0- £ d==t = =0.16¢g

MgCO; % =2 100 % = 4%

C=CO; zizes= = 00l mol(Zezn2a, upa
MgCO: z3ze= = 0.01 mol ('w; Qi}?)
_Mgcog.-_‘,ci:::ﬁc =084g end)

4
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pm—

CaCO; B¢ Ssidde

B -J'-m_..’:.a-.“' "A-n'. aL‘ S

ST - < L

§i0; O =i =0.16g
1
CaCO3 % Bt 100 % = 50%

0.84
MgCO; % ==X 100 % = 429,
_ 0.16 .
Si0; % =_2—X100 70 = 8%

0,
Il 8@«
CaCO; B¢ el x o8 oESTON
.. MgCO3 &¢ dosian = 1_)(;3 x 84
Lx+084x+y=2
S5i0; 8¢ Hox30e yg 58
18dx+y=2—0@

X 0.84x
Too X356+ o x40+y=112¢g

056x+04x+y=1.12
09x+y=1.12—®@

0-@23, 0-88x=0.88

x=1
=~ CaCO; o St = 1 g

CaCO; % =%><100%=5Q%

" MgCO; 0 elmston = 0.84 x 1 g = 0.84

CaCo; % =g:—4x100%=i_2__°é

* Si0; 8¢ edman =0.16 g

Si0; % = 8%
2007
45) i) Ig@m
88 ¢l .. ...y eeo Dy Bomostesd HaSO4(aq) . HySO, e ¢Oben Digoss
B BL miwicsd NayCO; 08 ¢ g =000 10 v 60 gdxdewuost cesiest
Na,S,0, o823 & cred.
Il a®
-S—gz;ﬁm oo By e BC yBBmos mism® 9S8 gBmicna HaSOs. omest 8o 8c
0w ®S. o s ]
i NaNO; dce. 988 eqme o; &6 NaOH
) N 55 o we To NH; 0500 muses
‘?;:)?l;aig;i;l;djm:;w pome DO mOng on Alag Q®3C<]5Qna@ O® 68 wme Bo
NH3 ©53Q eqzﬂ@m‘ NH4N03 O . .. @58 gﬁrmd&mﬁ NH.; .
46“) Ur
ea 3@ +2NHi(g) T
CO(NHz)z(s) + 2NaOH(aq) —ﬁNﬂlCOl(aQ) (&)
(NH,),S0, es®
(NH:;§304(: )+ 2NaOH —z—> 2NHs(®) T+ Na:SO04(aq) + 2H:0()
) oo g 4; s copened NaxSOs, Na:COs(aq) “’;gﬂoai (@53) B gim). (dewm
& &3 ewIe®Id & oo qmOwmed & HBGDD
N2;S0, o8 D emwsd S HCl e O o
Phenolphthalein cBama g 8O "“"’(’)qn
NaOH(g&8) + HCI — NaCl(aq) + H20(
1 |
N
e&u,.u bOOk 3
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-
Na,COy(aq) + HCl - NaHCOs(aq) + H20())
1 s 1
83 8 x mol ;8 & (NH4)2304 mol y 8 ¢ 058
< @0@» ) NaOH g®ess = 2x + 2y mol

2
%8 NaOH goreso BT 25 mol
50
@86 NaOH g®sescs =05~ (3x*2)
50
< & g el HCl govess = T (2x + 2y) mol

» DGR N82C03 08¢ udemn = y
L y=——x 30 [30 _ _
Y= 1000~ 30 1000 (2x+ 2y)] 0

Me. Or gbieme i 80 owm (=edz 88w B¢ 0.
HCI + NaOH(g&8) +— NaCl(aq) + H,0())
2HCI + Na,COs(aq) + —» 2NaCl(aq) + CO4(g) + H,O()
2y @y
L oy=ol .. M.
S2y= Toop x 50 — [1000 (2x + 2y)] —Q@
@-0,y= mx20mol

1 20
[(NH4),S0,] = Tooo X 59 X 1000=
Y8 g0 O 8 gpeda SBesxt
1

1 5

0 1
X20=——x30 - —o_ —
1000 1000 = 30 Tooo T 2X+ 1000 X 20
1000 2%
10
1000

_ ~_10_ 1000 :
& [CO(NHZ)Z] = 1‘—‘000 X —50—- = Q@MILE
(0w 60800 Seam @qa X

»Y 09005t gredn B8 nege Speds} e§o 0d)
2008
47)
cztﬁ' @)\ 2500 cm?
Co3 Ca(NO;),(aq) Dzﬁgda it
CaCO; =100
CaC0,=128

C20%" (aq) + Ca(NOs);(ag) — CaC204(s) 4+ 2No-
1 . 3
: 1
C,03%-, 25 cnf D 018 08c gorencs X o8
C03™,25cm’ » 8 g sy @
- o0 CaCr04(s) yosescs

© ofig,
=X mo],
Co3~ + Ca(NO3)y(aq) —» CaCOy(s) | + 2N0;(aq)‘=zsc:)q:?(cqz;C03(s) ®8c g®rencs = y mol
: 1 : | : T4 89 + Cang s) + 2NO3
5 e1oem CaCi0M8) povms - ol 3)2(aq) — CaC,04(s)
< 128 x + 100y = 0.820 — @

O T Er—— |

_——
Classified Answe
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—— e g 2 - "
HHE) * 5C;05"(aq) + 2Mn05(ag) = 2Mn~"(aq) + 10COx(g) + SH:0()
s ; & 1

. x mol
. N _ 2xmol
\[[104 aDRS l‘.'.‘:e, g\?..){ﬁ\’: = P
—  0.05 -
Z_= %20 mol S 2x =0.005 mol
3 1000 -
X =0.0025 mol

. . 1000 . _;

.01 (@] = 0.0023 mol x dm™

. 25
=0.1mol dm™

- v=10.005 mol
5 [C03 @)l  =0.005 mol x

-

1000 3
o= dm™

\%

Sl New
DD 2800 ey Sceas NOZ S oiSa. 208 ecdv Li ;0 =20 ecivos emed.
NOs; /NO3 exd NHY Sa oS o

4
el

3 =& 4 = PbS. Ag-S, CuS. HgS, Bi:S:. NiS exi CoS 8a 0158 .
4 zme ¥+ o AgCl, PbCl: exd Hg:Cl: 8o =S =

r T8 38 PbCl: &
=2 @@s3 + PbCl: =

o HNO; xv HCL 2¢ 2003 g edsedoa BaSO; S SO0;~ «9.

T
% <

N [8S em@;l-l’e}-’ 9. -
20 SxBxcese Fe' o SONT ofo o pdeses o, - Fe
~~ A-Pb(NOs;): B-FeSO:

1)

IPH(NO;): —x—>2PbO(s) + 4NOx(g) (¢85 * 02(8)

3NO3 + 2H.O(/) + 8Al + SOH (aq) = 3NH: # 8AI0;

PHNOs): + HaS — PbS(s) ¢ (=) + 2HNOs(89) il
Pb™(aq) + HaS — PbS(s) ¥ (=) + 2H (3Q) _

PANOL), + 2HCI(aq) — PbCl(s) + (@e) + 2HNOs(30)

Po(aq) + 2HCl(ag) — PbClLx(s) v &) * 2H (29)

<) C- pyso,

Rl =X
ﬁ"?- i I NaOH &¢ ¢2©5 % sOsedoas ced.
S22 KeCrOyag) g2 82 72 =0 oiSa® qi8e000C qe®s  gmg
‘ ='1TA (] &:}_}:‘ H:SO.}(SQ) o | ;‘:“‘_ﬁ’-@&m cz@a’

. ~S=c NaOH ¢ ¢©3 g¢ gO=edons

|

VA0 o NaOH ¢& 82 | 5=
I | Ct )
9] = > teom Bg 50 oIomW oo
4 r o= =¢ Bo & i
‘ "\ S Mg 8o | aS8as eo=edoas c1ed.
I e




AdvancedLeVe[
—len
NO3 esqeon
D [A© eomle H;S04(aq) ¢ o | O &R0 Boggosd 80 @B,
g 50
2) |A® Cu 09 tx HySO4 ¢® o | o gR0 0ggPes 200 8¢ (aq) =5 cred.
we 80 '
3)|A D (aq) =0 agBzd e c4 cRor Oces C1ed. Sv HEDO snBO b,
FeSO4(aq) ¢® eomde H,SO4
39cwe IBw Bed ¢§ 80
2011 Old

49) oBmocme NH.OH . 880 Fe(OH); &R W [Cu(NH3)4]** m¢ B3 gD cred.
g8macme KI 58,

Culz 4 gg w5 Ly(aq) ¢8ck (2q)
Fe?(aq) w0 Ix(aq) R (aq) }cuaé).

50)1) SO3™(aq) + BaCly(aq) —> BaSO4(s) ¥ (z3g) + 2CI”

2.335g
. 3 2—- .. 1:1
2. 25.00 cm” 8g) S0%~ g®aescs 233 gmol-1 (E0:88e00i®Bw )

=0.010 mol
- [S0%~(ag)] = 0.01 mol x 1;2" dm™
=0.4 mol dm™
2) stl +30.00 cm® H'/ 0.28 mol dm™ KMn;({aq)
25 cm’ 1850 KMNO; + SO,

0.1 mol dm™ Fe** + 10.50 cm?
5CuS+ 6MnOy +28H" — 6Mn”* + 5Cu” + 550, + 14H,0

5 : 6
6Fe™ + MnOj + 8H' — Mn’" + 5F*(aq) + 4H,0())
5 31
2+ _ 10.5 mol
08> § Fe” g@encs=0.1 i
_ 01 105
@86 MnO; g®&in = %0_2036 x 5 mol
i = —_— 3
<8 MnO; g®emw T 30 cm
. CuS 000 u88w me Mn0; gorencs = 10100 x (8.4 - 2.1 mol)
8.2
= Tooo ™ol
. €0 = E. x E l
- CuS g® 1000 = g MO
. P 825 cm’ 83 Cu® gorescs el 8

x = mol
000
Pag)] = x5 molx 2900 s
- [Cu™( Tooo 3 MO 25_adm
o9 112>

.
2082 oree» S0x(g) o856 KMnO, eew 988w emd8 8 condord w0 4t

M
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» =04 = A A= =
e . r J =0l =T 25 =
?'H—"L‘(};_Is,—):f-_;r_._:r‘
2=~ 6 H-O
(= -
- NS ) I R
L — IN&:S:0+(aq) - INal - Na:S,0,
3: &
2 £
- S 05T ofres =—— x 25 ol
-7 1000
- -z 3 o~ _ &
SPENRN o S5 H mdreo= e

HID S Sfefs.

3 O~ 118y 1000 é="3 N

~= "C_‘ "1 = <o =E } =Gm‘m1 =
S 234 gmal S00 - =

: ¥ e = . 2Sdm~3

- 5m ofeg KiCraO-oécess =008 moldm™ x

mol x &n =080 mol dm™
O =a ' 1000 22

had - —~ »
= =3 o
b T B
LT -2 -
-

o 0 molxEBSgmol ' =190¢g
% TP . _10 o0 ot (68t
=3 Cu*s Z.E'.'x [ 2 (68,

h
h
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52)i) Bwdgl

Na,S0s(s) + 2HCl(aq) — 2NaCl(aq) + SOs(g) + Hz0())
Budo 1T

SO:(g) + I, + 2H,0 —» 2HI(aq) + H,S04(aq)
I(aq) + 2Na;$,04(aq) - 2Nal(aq) + Na;S404(aq)

26
i) S,03"(aq) g®escs = 0.1 mol dm"> x — dm®

g - 1000
.1 x
AN | = mol
8 L g®emo 2x1000
O g L, 9®esa = 0.05 mol dm™ x T600 dm’
_005x40 o
0 &g 0040 0.1x26
o x L1 X
&8 ® = - mo
0: 200 588w me 1000 2 x 1000
I ®escs

1
=~ 060 [2.0-1.3] mol
. ®d lkg 83 SO, o®ren = —r 0.7 mol
=7x10"*mo]

1ii) ®e3 1kg 28 Na,SO, E®es= 7 x 10~ mol x 126 g mol™!
(Na:S04 8 @58m et 126 g mol™' Besy)

=882x107%g
-2
*. ©cb 10° 418 Na,S0; govencs = 5312—;)%0_% x 10°
g
=8.82x10 g
=388.2 ppm
iv) Obes Bubcmoexs, G > gobes.
2013
53) % %DZHCI 2.00
NaOH + —
N32C03
5.00
(@@ A
BaCly(aq
. HCI S
24-00 =] %(5 + BaCOJ(S)
+
HCI 25.00 + KIO; + KI Na2S,0; 2.50

i) 105(aq) + ST"(ag) + 6H"(aq) — 3H,0() + 31,
6 3

Ir(aq) + 28,03~ — 2I'(aq)+ S40%-
I @ 2

3 : 6
~H : 802"
6 : 6

I ¢« 1

s6 0 —
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——

abe»p 8 S$;03” g®eac =0.5 x mol dm™ x 12.5 dm?
. K @0 = 0.5 X~ e
~H 8 . 11 02 - 5? mol
) =05 . 1000
..[I’r] X 1000 mol 25.00 dm3
= 0.25 mol dm”’
. NaOH(aq) + HCl —E1>
i) NaO1 (aq): ! Me.Or NaCl(aq) + H,0(/)
Na,CO3 + 2HCl(aq) MeCGPNaCl(ag) + COx(g) + Hy0()
1 - 2
. NaOH e 913 § HCl o8@10 =24.00 cm’
- NayCO; esc0 O1c3 §) 880 =32.00 - 24.00 cm’
=8cm’
oo 8 HCl g@reses =0.25 mol dm™ x —o5 ™ol
- 500.00 cm® N _o2s 3 50
0.00 cm” Na,CO3 z@reacs 00 X > X -
= 0.02 mol
Na,CO; 8 898» &nzioe =106 g mol™
. 82 Na,COs 8 &mziio =0.02 mol x 106 g mol™
=2.12¢g
- Na,CO3; % = %z% x 100

iii) BaCl, ¢rom 868 Bes Bcg® NaCO3 g BaCO; et eomeds 8 82
L)Fez* - Fe}-i- +E

G0Z~ -5 2C0, + 28

FeC,04 —» [e* - 2(0,+38 — @

MnC;u:. F o 9 2+, O__@
£5. 1 »2Mn%(ag) T 4R A i
T x 5. 2 oy SE2C 204(5) + 3MnOx + 24E —> 10COa + 5Fe” + 12H,0
5 : 3 ‘
FeC,0, 3 ELRm SoHe = 144 g mol”
..F - _ 0.38
eCZO-‘I fag] gg,_,,_g‘_-,«_-_—, -m
g Sz KMnO, L= 9_1. x = mol
-7 48 5
a1
} -{3—5 mol 3 g.1mol
~0.02 _ . - 329_0_52— x —-EB—"
25 mOl dm 3 QEJCQL 7] 553/.)5/ 0'025 TOI
=50 cm
i 2 4
S - 2 T +1
, Cri0i-(aa) * 6505 (2 * 141

‘) 1
Y 1) 2P (ag) + 38,02 (a@) + 7H00) ! o (aq) + 6F¢ (a@) + TH0()

) -
i \CIH) 6Fe?"(aq) + Cr205 (3 14H (a2
Tied meame yom el OU% g yem

- Cr ecged 880 =8.0x 5'3
= 40y cm -3
C & __40 Cm3x7-2gm
e doxdins = 28)8(3' 2

; e
57
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" 288y g
- Cr gt " 52gmol-1 y
Fe(NHy); (SO4); . 6H,0 b 958 tnzian = 392 g mol
2+ 3.10
e Fe @Qe [ F Y a)y) = -5;
0.05
2+ — —
O184¢ 8 Fe™' an®ionnd gdas O K:Cr0; 08¢ oam 1000 ~ 8.5 mol

.. OByo By Fe¥* govenos = :::)50 x 8.5 x 6 mol

<. Boged 8 Cr 8dded ¢ds Bedx! eyeem Cr027(aq) 0o 88w ne g®igGes

3.10 0.05
39z (6 X1000 * 8'5) mol
=7.01 x 10~ - 2.6 x 10> mol

=5.31 x 10 mol
~ Cr doded 8 B engm Cr02 y@rencs =% x 5.31 x 107 mol

+ 1 z
Cr* ®gc oa» =2x;x5.3><103mol
= 1.77 x 107 mol
. 288y - -3
= 1.77 x 10
. 1.77 x 10™3x 52
=¥ N 288

56)I) 2H" +ClO™ +2I - I + Cl” + H;0
1 5 1

I + 28,02~ - 2" + S40%~(aq)

1 % 2
2—- = -3 19 3
II) goe>s § S,03 g®remw 0.3 mol dm™ x 1660 dm
_03x19 1 I
s y@reso =Tooo Xz Mo
3 lo_ @ o =0-3x19xm°]
S 25em” g8 C g®rened ——-—013000; 225 l
3 _ ot x 19 x 250 mo
s 250cm” 8 ClO™ g@renes 1000 B2
=2.85 x 10 mol
Bdots gcabmed dosidan =25x1.2g=130g
250cm’ Cl; &¢ &nsiaa =2.85x 102 x 71g

3
=250 cm” g0@n Cl, 388
0983 wo cdwon 0B Ch% Bdotitn gabmecazss X

_2.85x71x10"2x 100
= = =

100

I
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KCl, y mol eqznZ

|
e\ \mm + BB 2
H/0.2 mol dm”
Fef1I) 30.00 cm”
- i A
AgNO; [(x/10=CI" | o
AgCl < Cl” v/ 10 mo 365 F&&” zEE=s 82232
Ofﬁmnldm >, KMnO.l2q)
=T A 20.00 e’
10 10 .
3H0 + 3501(3) + Cl03 —>3soz- Cr=sH
(+4)  (+5) 6) (1)
-2 + 68
1 H 1
x x
iy — mol
10
Cm‘v + AgNOs(ag) - AgClts )4~ AlO3
.".- ¥ 1
19 1 Mol =0_135g
X .y oass
10710 T AgCl=143.5
..A-ry:g‘ﬁg()_\;z;u!_ @
6 -~ .
2 6_F'C' 10; - 6Fe” -CI' + 3H.O(])
C2 i5,0-3) (-1

- o+ -

f % . 2
T+ SF™ + Mn0; — Mu?" = SFe” + 4H:0()

e :—'-‘ MDO,; 'b:-c. — f{;ozo < 20 mﬂl
267 2 i
rva% FC‘ E o _ 0.02 /20y5m1=___x10m1
43 o3 - 1090
E Fets
¢ e epd R o oy il
5 o
003 =0° 02 39--22 » 10 mol
: =R sEEc) ne Fe*~ £%€= = o0 = 30 1000 :
82 < 10  1ymel
1800
.. 1000
Oete, x  _ 0z 20
10 "~ 1000 6 1
¥ = = 7 mo
‘(-| P mo] @Q@!—. &
Cmei. - 00027 x 7452 (KCL 7 745)
=02g
M
59
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- KCl% =228, 1000
11g
=18.18=18.2
CODELS
ea@emed § Cl” 08 180m ace® emescnm ce.
2016
58) U

. ol 4 Al (Cy Hg ON); 4 3H

Al*(aq) + 3 CoHON —SAI(CoH,ON); 4 3H*

Al(CsHsON)s(s) + HCb AP*(aq) + 3(CyH,0N)
BrO3 (aq) + 5Br(aq) + 6H*(aq)——>3Br2(aq) + 3H,0())

@ + 2Bra(aq) —> hZHﬁBr(aq)

Br; + 3KI(aq) —> 13 + 3K+ + 2Br‘(aq_)
1: 3
I3 + 2Na28203(aq) —)Na35203(aq) + 2Nal + I?T
1: 2
15dm—3 1

- - -3
I3 (aq) 5®ee = 0.05 mol dm X—sz

- oxcene =¥ g85weds} oy 988 § Br g@resa = 0.05 x

0.025 mol dm™3 x 25 dm—3
o 82 Bng®esas = x 3

1000
0.025 x 25
e ——— el
1000

_0.025 X25x3 005 x15 1
1000 1000
1
.. oxcene 8@resa =5 15 x 10~ mol
7.5 x 107

- Al* g@reso =———mol

25x10°%
[AP’* (aq)] - %- 1000 mol dm™

=0.1x 107 x 10° 27g dm™
=1

07 x 27 x 1000 = 270 mg dm?

15 mol

1000

1

2

5 Mol =15 x 10~ mo]

i

Cla.ﬂ'{ﬁt'd Answers



s 250 cm®

T @ Suwo BEeOC
50
§2088 e2P@ FwbBw
50.00 cm’ 5.00 cm’
0.10 mol dm™ aOH(aq) Al/NaO
6 HCI HClL 30.0 NH;i(g) Bead Bead
ph cm “=a 198° NHy(e) 0.1 mol dm™
0.1 mol dm™ , 0.1 mol dm™ NaOH(aq)
NaOH(aq) 10.20 cm” gb®@s &O. HCl(aq) J
4
giog 986 HCI
0.1 mol dm™
st 1 NaOH(aq)
i) NHj
ii) NH;
1il) 8o B8eOE 1 w9 2
(NH,), SO4(aq) + 2NaOH(aq) — > 2NH:(®) 1 + NazS04(aq) + 2H:0()

NH,; NOs(aq) + NaOH(aq) — ", NaNO3(aq) + NHa(g) T+ H0()

NH;(g) + HCl(aq) ——>NH«Cl(2d)
NaOH(aq) + HCl(aq) —>NaCl(@® * H0(D)

S0 B8eb 2 voes 980 gBG®
M "+ 8AI(s — ——»8NaAlOz(aq) + 3NHs(g)
20(!) + SNaOH(aq) + 3NaNO3(ad) (®) » NHs NO; 88C 0 y 0 ¢

o ssevcood 1g au (NHi) SOs 050 %2 X 2

S 8gene 1 8 80 g NH3 g2 =75 T

) . 8o § NH ®a€00
NH; : HCl 190 NH; ; NaOH o228 121 & i 103 dm®
30dm” _ o1 moldm " Xyg00

-3
=0.1 moldm "X 400
. 2x

ceri=2p3o102]—0
2 o0 1000 "
oo 88ebc € 80 A NH; ©8C

3
=£‘.+.?—y-=01 mol dm™ % 1000

0) = 4 10 10 1000

o o 400x +200y = 1.98

; ;—3- 200x + 200y = 1.50
* 200x = 0.48 mol

‘ "1= 0.0024 mol

el 0

- 105290

200 Mol
= 0.005 mol

©&ED 15 dm?

3
30 dm '-3)(.-——-—--——
30¢%_ _o0.1 mol dm Y000

mol

b
,
M /"’
Ook 2 6‘

¥
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2018

+ NHyNO; 0 s3mstoe = 0.0051 mol x 80 g mol™

=0.051x8¢g
i g _0.051x8x100
. NH4NO; % = 1
= 408%
0.0024 g x 132 g mol~!
(NH4):804% - g x 100
- 3] ﬁaog
e¢Om 3o

(0.1 % 30-0.1 x 10.2)

1 §bBed 2 educews 1 g 83 80 § NHyy®reas = 1000

=9,90 x 10~ mol
2 BuodBed 2 waducews 1 g 8xf 80 § NH; €8¢ y@reaw
(0.1 x 30 - 0.1 x 15)
= x 10
1000

=15 x 10~ mol
@40 §0Bed 2 518y 80 § NH; yrescs = 5.10 x 10~ mol
& NHNO; 5828 Res,
NHNO; g@semcs = 5.10 x 10~ mol
-3
- NH,NO; % = 51—"12"— mol x 80 g mol™! x 100
=40.8%
. e@oced 1 g (NHy): SO, 6823 Ba 8 NH; 5®sencs
=9,90 x 10-3-5 1 x 107 mol
=4.80 x 10 mol
. (NHy); SO4 g®se50 = 2.4 x 10~ mol

- (NH.), SO4 % _24 x10" mol x 132 gmol~* x 100

1g
=31.68%

60)i) Pb y®resc HYereo B8O,

Pb(NO3)x(aq) +2NaCl(ag) ———>PbCly(s)d + 2NaNO,
1 i 1

PbCly(aq) + K2CrO4 ————3PbCrOy(s) ¢ + 2KC1(aq)

1 1

2 PbCrO4(s) + 2HNO; ———) PbCr0;7 + H,0 + Pb(NO,),
2 1

Cr,0%™ + 6T (aq) + 14H+ ——> 20" + 3L+ 7H,0
1 3

I(aq) + Z;QazSzO;(aq) _'—9 2Nzl(aq) + Na,S,04
1
3 : 6
0.1
Cr @gc oam =

1000
0 + PbCrO, Hes

01
Pb ®fc @ =T

0.1 2
. Pb 3zl mx27x6x207g
=0.186 g

018
- Pb% 0285 =~ x 100 = 65.3%

><27x1x2mol

x27x:x2mol

62

x5

___-—-"’;
Classified Answer
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piry 334

Cy 1 es
“{pc'uf* b —>2Cul+ I
: 1
2 ,
L+ INaS203 32 Nal + Na;80

l L) 2 2

' 3,04

l ' 0.1
2“ Pl ..—:——- 7.

Cu** geoghes = Toon 15 mol

1000

0.095
tey Of, i m——
Cu% 5288 100

- 33 ﬂ%

i) B b ——> @1NE S

i On gon ogm ode

Cube gl = % 15763.5g=0,095g

1 Ex,
°°;i°°”’° BowuiB mb ecivbe Getts Al Ca Si =0 Fe

A

A" ooy olmeebzd can o ecigse 0D engrod 8 gﬁmd?sd P P
#1856 NHAOH ¢mn me BO creaw edoZBhe gidedss C ndZcn oan do B0 Tnbe
@03)2 ERyt ®crwbn o o me BO BE 2 et c1ed.

WD Boeuis :Bgd ». H2S043d) Poms 3 D NHLCUV NH.OH w»
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